

Συνέδριο «Η επιχειρηματικότητα στην εκπαίδευση -EntrePed2024 - Entrepreneurship Pedagogy: leveraging the potential of multiple learning environments»

Πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τρίτης 19 και της Τετάρτης 20 Νοεμβρίου, στην Αίθουσα Συνεδρίων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, το συνέδριο «Η επιχειρηματικότητα στην εκπαίδευση - EntrePed2024 - Entrepreneurship Pedagogy: leveraging the potential of multiple learning environments».

Η Διεύθυνση ΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης, αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα της θεματικής του, υποστήριξε την υλοποίηση του συνεδρίου ως συνδιοργανωτής φορέας. Είναι η τρίτη συνεχής χρονιά της διοργάνωσης αυτής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, με πρωτοβουλία του Εργαστηρίου Επιχειρηματικότητας του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών [ELab], σε συνεργασία με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, το Εργαστήριο Μικροδιδασκαλίας του Τμήματος Φιλοσοφίας & Παιδαγωγικής του ΑΠΘ και την Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας.

Κεντρικό θέμα του συνεδρίου ήταν η ένταξη της επιχειρηματικότητας στην εκπαίδευση, και ειδικότερα η παιδαγωγική της επιχειρηματικότητας. Η φετινή διοργάνωση εστίασε στις δυνατότητες που παρέχουν τα πολλαπλά περιβάλλοντα μάθησης για την καλλιέργεια της επιχειρηματικής ικανότητας και αναφέρθηκε στον κρίσιμο ρόλο των εκπαιδευτικών στη διαμόρφωση του μέλλοντος της επιχειρηματικότητας. Ουσιαστικά, πρόκειται για μια πλατφόρμα ανοιχτού διαλόγου και ανταλλαγής καλών πρακτικών για την ανάδειξη της εκπαιδευτικής διάστασης της επιχειρηματικότητας ως κρίσιμου στοιχείου που συμβάλλει στη δημιουργία θετικών κοινωνικών αλλαγών στο σχολείο και την ευρύτερη κοινωνία. Αντικείμενό του η εξερεύνηση ενεργών στρατηγικών που μπορούν να υποστηρίξουν τους εκπαιδευτικούς, και οι πρακτικές που προωθούν την ενσωμάτωση της επιχειρηματικότητας σε διαφορετικά περιβάλλοντα μάθησης, όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες ενθαρρύνονται να σκέφτονται κριτικά, να ενεργούν αποφασιστικά και να καινοτομούν, και μέσα σ' αυτό το πλαίσιο μπορούν να πειραματιστούν, να αποτύχουν, να μάθουν και να αναπτυχθούν. Οι εργασίες του συνεδρίου περιελάμβαναν διαλέξεις και εργαστήρια.

Η Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Ευαγγελία Μπούτσου, απηύθυνε χαιρετισμό, στον οποίο αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα του συγχρονισμού της εκπαίδευσης με τις ραγδαίες αλλαγές που συμβαίνουν γύρω μας σε όλους τους τομείς, και παρακολούθησε τις εργασίες του συνεδρίου.

